

跨境网络赌博触目惊心 “90后”半年输掉3000万元

浮出水面:400元赌资牵出数十亿元大案

因在某境外赌博网站上非法赌博，“90后”黄某不仅输光家里积蓄，还盗取公司账上资金3000余万元并全部输光。

这只是今年公安机关侦破的一起跨境网络赌博案件露出的“冰山一角”。警方侦查发现，仅2019年12月至今年2月，某赌博网站的充值会员数就高达54900人，资金流水达80多亿元。

随着警方深入调查，一百多名犯罪嫌疑人被抓获，案件背后的黑灰产业链条也渐渐清晰。

今年3月，河南省周口市公安局港区分局接到辖区一名市民举报，称其在某网站上输掉400多元。通过对该平台深入调查，一个涉案金额高达数十亿元的跨境网络赌博犯罪集团逐渐浮出水面。

经侦查，警方发现这是一家将服务器设在境外的违法网络赌博网站，赌博门类众多，网站规模较大。而在背后操纵这些赌博网站的主要犯罪嫌疑人，也藏身境外。

依靠上下游犯罪产业链，该团伙设计

了各种赌博花样，利用赌客嗜赌心理，不断垒高投注金额，使其深陷债务漩涡。

为吸引更多赌客，该赌博网站还将活跃度较高的参赌人员拉拢为“网络赌博平台”代理。赌博平台会根据代理人员所拉下线的投注情况，返还千分之一至千分之三不等的佣金；投注越多，代理人员从中获取的佣金越多。

据警方介绍，仅2019年12月至今年2月，该网站的充值会员数就高达54900人，资金流水达80多亿元。

收到相关线索后，周口市公安局迅速成立专案组。经过努力，基本掌握了该网络赌博平台的组织架构、运作模式和部分代理的真实身份。一条涉及非法赌博、地下钱庄、银行卡倒卖等黑灰产业链的跨境网络赌博犯罪脉络渐渐清晰。

3月27日，公安机关组成12个抓捕小组，连夜奔赴广东、湖南、江苏、浙江等15个省份，对犯罪嫌疑人实施集中抓捕，抓获犯罪嫌疑人45人，依法冻结涉案银行卡976张，扣押、冻结涉案资金2000余万元。

输光背后:每场下注都有人在后台操控

随着警方深入调查，掩藏在案件背后的一个个故事，也逐渐浮出水面，令人唏嘘。

半年时间，输掉3000余万元！

“90后”黄某原本是一家大型企业的财务人员，无意中接触到赌博网站，“开始的时候几百几千元地玩，后来断断续续输了几万元，就想投注多一点，哪怕赢个一两把也行。”

最初只是一次赌成百上千元，到后来一次赌上万元甚至数十万元；为了赌资，黄某就跟着了魔似的，到处借钱、贷款、刷信用卡。在败光家里的全部积蓄后，黄某仍不知悔改，盯上了公司账户。他利用自己作为公司财务人员的身份，从公司账户盗用3000余万元，仅半年时间，又输了个精光。

另一名参赌者郝某，本是当地一家小有名气的美容院女老板。然而，2019年9月，郝某在朋友李某的鼓动下，下载了一款名叫

“统一”的手机App。“当时跟我说这是一款理财软件，可以让我挣钱。”郝某回忆，下载完软件后，李某便给她介绍了一位“指导员”，还将她拉进“统一”App的玩家群里。

“起初，她叫我跟着群里的投注信息投钱，我投了1000元，结果输了。再充3000元，又打了水漂。”之后，好友李某与所谓的“指导员”又以“保本”“赢了你分我，输了算我的”等言语诱惑，不断鼓动郝某增加投注。郝某也一直认为自己只是“运气不好”，一心想要翻本，结果一发不可收拾。

抵押车辆、借高利贷、网贷、向朋友借钱……郝某通过各种手段，先后筹集了70余万元，结果全部在该App上输光。

在侦破案件的过程中，郝某所谓的“运气”也露出真相。原来，像郝某这样的赌客在使用该App时，其一切行为都已经被设

计好，每场下注都有人在后台操控。

据警方介绍，这类网络赌博网站通常下设运营部、客服部、技术部等部门，各自扮演拉人、“导师”、操控赌局等角色。网站先以“充10000送3000”“注册即送现金”等形式诱导人进行在线赌博，之后还会以“充值返现”“保本跟投”等形式持续吸引赌客加大投入。

采访时，黄某悔恨不已：“沾上赌博以前，我的日子虽然算不上大富大贵，但也是平平安安。现在回想起来，生活中还有很多值得去关注和留恋的东西，比如家人……赌博把我过去的生活全毁了，我真后悔！”

警方提醒，一定要认清跨境赌博“十赌十骗”“十赌十输”的骗人本质和严重危害，不断提高防范意识和能力，自觉抵制赴境外赌博或网上参赌。
(据新华社)

微光汇聚耀星海，体彩邀你一同见证公益的力量

生活中，人们会有各种各样公益心愿，比如，社区多增几个健身器材，山区的孩子都能接受教育、和乡亲们一起摆脱贫困……漫长岁月中，总有人怀揣着温暖与热血，用奋斗去追求幸福，用汗水浇灌出希望。每个人的努力都是一道微光，聚在一起就能照亮远方。26年来，中国体育彩票因其国家公益彩票的职责和使命，成为了每一个微小善举的汇聚者，更成为了公益路上的见证人。

2020年是全面建成小康社会宏伟目标的实现之年，也是脱贫攻坚战的收官之年。在中国体育彩票看来，新时代下的公益若能与国家战略保持同步，共同见证幸福中国梦，这本身就是一件很有意义的事情。

10月18日，中国体育彩票在北京市吉里星空间举行了“见证公益的力量”主题发布会，讲述体彩26年来的公益故事，邀请奥运冠军、公益明星等行业嘉宾一起见证温暖有光的



公益力量。以国家的号召为指引，以乐善公益为理念，用每一个体彩人的微光去吸引微光，也用每一份充满爱的微光去照亮微光。

回顾来时路，不忘“公益心”

城市里，千千万万的体彩人穿梭在大街小巷，用生活的倔强点亮微光，恰恰就是在微光中他们萌生希望。他们有的来自基层，践行随手微公益理念，投身公益事业。有的受助于体彩公益金，感知公益精神，传承温暖善举。有的奔跑在奥运赛场上，参与体育事业，见证公益的力量。

在此次“见证公益的力量”发布会，我们见到了这些体彩“微光”。体彩人追梦人代表，将结合日常基层工作，分享对于公益事业的理解。温暖有光放映队队员刚刚结束了“送电影下乡之旅”，他们横贯十省，亲眼见证了体彩公益金在小康生活的各个体育扶贫环节发挥的积极作用。发布会上，几位明星队员也分享了这一路上所见所闻，向现场观众讲述田间地头中的微光力量。

聚焦“公益星”，引领新思潮

除了邀请各界力量讲述体彩公益故事，体彩吉祥物的首次亮相也成为亮点之一。在发布会上，这个汇聚大众力量、由数亿网友见证的“公益萌物”揭开了庐山真面目。与此同时，作为体彩公益的践行者和直接受益者，奥运冠军武大靖现身助阵，与吉祥物进行亲密互动。

作为26年来体彩首个吉祥

物，它的诞生凝聚万千期待。从2020年4月8日启动征集，60位专业评审，经过多轮科学的评选校验，到10月18日发布会正式亮相，整个诞生过程历时6个多月。吉祥物为公益而生，自带正能量。未来，吉祥物将促进体彩品牌的整体焕新，还会拉近体彩与年轻人的沟通距离，引发一股新的公益思潮。

微光“公益行”，开启“星”里程

在此次发布会上，体彩带来了全新推出的“微光海洋”公益平台。该平台以可感知、具象化的体彩公益形象，集中展现体彩多年来的公益成果，并以互动体验的方式展示体彩履行的社会责任和对公众生活带来的积极影响。集结大众的力量，点亮公益之路，精彩值得期待。

生活总是有无数个不确定，但每个人都在趋光而行。从普通购彩者到体彩实体店代销者，从公益组织到中国体育彩票，不同的个体都基于公益心，围绕公益星，时刻公益行。这条路并非一马平川，但微光汇聚，便可熠熠前行。就像向阳生长的花朵、向阳跃动的江豚，有光的地方，就是温暖的所在。

